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Bemutatkozás:

  

1971. március 12-én láttam meg a napvilágot. Sorsom és karmám alapján a családok és
segítés, tanítás a feladatom ezen a világon. A leszületésemmel a tanítást kaptam, így
másoknak is segítek megtalálni a saját spirituális útját. Képességeimet a tisztánlátással
bővítettem, mely sokat segít abban, hogy másokat gyógyítsak.

  

2001 óta számmisztikus sorselemzőként intenzíven segítek mindenkinek megismerni a sorsa
és karmikus feladatát. A számmisztikát önmagunk megismerésére is használom.

  

Az aurát és csakrákat több éve látom és ebből tudok felismerni betegségeket, leginkább lelki
dolgokat, előző életeket.

  

Életem szakaszaiban nagyon sokan segítettek, tanítottak, és így azzá váltam aki ma vagyok.

  

A számmisztika segített abban, hogy felismerjem spirituális, fizikális és lelki feladataimat és
mindig az adott pillanatban az adott feladatra tudok koncentrálni. Fontosnak tartom és tanítom
is, az ember a saját döntései, cselekedetei alapján jut előre, azonban nem árt tudni ebben a
világban mi a feladatunk, kik is vagyunk valójában és mit hoztunk magunkkal.

  

Nekem is ezen az úton azonban át kell élnem feladataimat, buktatóimat, nehézségeimet.
Élethelyzetemet nekem is meg kell élnem és át kell élnem, de hiszem ezeket könnyebbé is
lehet tenni. Nem mindegy milyen úton indulunk el.

  

Életem során egyre több embernek tudtam és a jövőben is akarok segíteni, megtalálni a helyes
utat, tanácsot adni és segíteni a sors és karma feladatainak megoldásában. Talán éppen
Önnek van most szüksége erre az ismeretekre. Amikor saját magunkat megismerjük a
lehetőségeinket, tulajdonságainkat akkor sokkal jobban tudjuk az adott életfeladatainkat
megoldani.
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Szeretettel várok mindenkit személyes beszélgetésre, útmutatásra segítség nyújtásra.

  

  

Felhősi Éva számmisztikus –sorselemző, angyalokkal gyógyító, látó

  

  

  

Számmisztika

  

  

Önmagunk megismerése, sors és karmikus feladataink feltárása maga a számmisztika. A
nevünkben, amit születésünk pillanatában kapunk benne van a külső, belső tulajdonságaink.
Mások milyenek látnak bennünket és mi magunk miként értékeljük magunkat. A név változáskor
meg kell nézni milyen tulajdonságokat vagy feladatokat változtattunk meg általa. Születési
dátumunkban benne van az egész sorsunk, sors feladataink és maga a karmikus feladatunk is.
Azonban a születési napszámunk is megmutatja milyen feladataink, tulajdonságaink vannak. Itt
kapcsolódik egy kicsit az asztrológiához is, hiszen a születési dátumunk ami meghatározza
milyen jegyben születtünk a számmisztikában is fontos tulajdonságokat tárhat fel. Többféle
számolási módszer ismert, de mindig ugyanazt az eredményt kapjuk általa. A számokat
nemcsak 1-9-ig használom, hanem az összetett számokat is. Főleg a születési napszámnál
nagyon fontos az, hogy 1-31-ig nézzük a jelentésüket. Megismerjük általa lehetőségeinket, és
ezek összefüggéseit. Amit nézzünk egy elemzés során az a név, melyet átalakítunk számokká,
itt fontos a leszületési és a megváltoztatott név is. A családnév, keresztnév, mássalhangzók,
magánhangzók és az összetett névszám nagyon sok információt tartalmaz.
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A születési dátumunkból kapjuk meg a sors- és karma számokat, az előző élet és mostani
életünk feladatait.

  

Párkapcsolati számmisztikával is foglalkozom, mely két ember név és születési dátuma alapján
utal a közös feladataikra, összeillőségükre.

  

A számmisztikával, vagy más szóval numerológiával azonban meg lehet nézni a lakcímünk,
munkahelyünk harmonizálását is.

  

Felhasználhatjuk szülő-gyermek kapcsolat elemzésére is.

  

Személyes évünk kiszámítása során az adott évre vonatkozó feladatokat tudjuk megnézni,
buktatókkal, akadályokkal együtt.

  

Elemzés során stressz számokat is lehet vizsgálni, mely megmutatja nemcsak két vagy több
ember közötti stressz lehetőségeit, hanem a párkapcsolat stresszeit is. Vannak életünkben
csúcspontok, csúcsévek amik fontosak lehetnek a tovább lépésben. Ezek feltárása is fontos
lehet egy-egy feladat teljesítése során.

  

  

Az első elemzés során fontos az önmagunk megismerése, nevünk, sorsunk, karmánk, születési
napszámunk jelentése, párkapcsolati elemzés, személyes év feladatok meghatározását
szoktam elmondani.

  

  

Tanácsadásra bejelentkezés: Felhősi Éva 06-20-4566822 telefonszámon lehet.
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